
Wochenplan Nummer 14  Klasse: 5 

 

1. a) 7, 2 m + 65 cm + 0, 5 km =  

b) 36 t + 34 kg + 1 t 270 kg =  

c) 3 l 75 ml + 8, 2 l + 225 ml = 

 

2. a) Subtrahiere von der Differenz aus 721 und 511 das Produkt von 12 und 9.  

b) Addiere die Summe der Zahlen 204 und 336 zum Quotienten aus 481 und 13. 

 

3. Leon (L), Mia (M), Jonas (J) und Hannah (H) gehen ins Kino.  

a) Wie viele Möglichkeiten haben die Kinder sich nebeneinander auf die Plätze zu 

setzen?  

b) Jonas möchte unbedingt ganz links sitzen. Den drei anderen ist die Sitzordnung 

egal. Wie viele Möglichkeiten gibt es jetzt? 

 

4.  

 

 

5. Berechne schriftlich 

  7 5 4    4 2 1    5 8 8    6 3 7 

+ 4 8 9  + 6 8 1  + 2 5 8  + 1 1 8 

                                   
 


